

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE VZORČNE PONUDBE ZA ŠIROKOPASOVNI DOSTOP Z BITNIM TOKOM Z DNE 31.5.2013

V okviru poglavja 1.3 Definicije in okrajšave se spremeni definicija ZEKom, tako da se po novem glasi:

ZEKom pomeni Zakon o elektronskih komunikacijah – 1 (Uradni list RS, št. 109/2012).

V okviru poglavja 3: Predmet vzorčne ponudbe se dopolni poglavje 3.2. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev internet, ki se po novem glasi:

3.2. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev internet

Telekom Slovenije sam ali po podizvajalcih zagotavlja povezljivost med končnim uporabnikom in operaterjem. Operaterju v povezavi s širokopasovnim dostopom Telekom Slovenije zagotavlja navidezni kanal za storitev interneta preko omrežja Telekoma Slovenije. Telekom Slovenije v tem primeru zagotavlja:

- navidezni kanal in QoS v dostopovnem omrežju in prenos v omrežju IP/MPLS
- medoperatersko povezavo od Telekoma Slovenije do omrežja operaterja

Storitev Telekom Slovenije zagotavlja v povezavi z zagotavljanjem širokopasovnega dostopa do končnih uporabnikov preko EMX, ADSL, ADSL2plus, VDSL2 in FTTH v skladu z opredelitvami v ceniku.

Telekom Slovenije zagotavlja kapacitete za storitev internet v IP/MPLS in dostopovnem omrežju Telekoma Slovenije v obsegu znotraj skupnega koncentracijskega razmerja 1:20 skladno s cenikom mesečnih zakupnin za posamezen širokopasovni dostop do interneta. V primeru, da je koncentracijsko razmerje skupnih prenosnih kapacitet za storitev internet, ki ga dosega posamezen operater, manjše od skupnega koncentracijskega razmerja 1:20, bo Telekom Slovenije dodatne kapacitete za storitev internet v IP/MPLS in dostopovnem omrežju zaračunal skladno s ponudbo v ceniku.

Koncentracijsko razmerje skupnih prenosnih kapacitet za storitev internet predstavlja razmerje med dejansko potrebnimi kapacitetami za prenos podatkov v IP/MPLS in dostopovnem omrežju in vsote največjih prenosnih internetnih hitrosti v smeri proti uporabniku vseh širokopasovnih priključkov. Za merjenje dejansko potrebnih kapacitet se uporablja metoda 95th percentile največje obremenitve v posameznem mesecu.

V okviru poglavja 3: Predmet vzorčne ponudbe se spremeni in dopolni poglavje 3.4. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev IP televizije (IPTV) z uporabo skupnih TV signalov, ki se po novem glasi:

3.4. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev IP televizije (IPTV) z uporabo skupnih TV signalov

Operater v povezavi s širokopasovnim dostopom lahko zakupi logični kanal, ki mu omogoča ponujanje storitev IP televizije z uporabo skupnih TV signalov. Telekom Slovenije v tem primeru zagotavlja:

- navidezni kanala in QoS za IPTV v dostopovnem omrežju
- multicast distribucija skupnih TV signalov v omrežju IP/MPLS

Storitev Telekom Slovenije zagotavlja v povezavi z zagotavljanjem širokopasovnega dostopa do končnih uporabnikov preko ADSL2plus, VDSL2 in FTTH.

Distribucija TV signalov v omrežju IP/MPLS vključuje zagotavljanje opredeljenega nabora TV signalov Telekoma Slovenije v skladu s ponudbo v ceniku.

Ponudba storitve IPTV in programska shema ni predmet te vzorčne ponudbe.

Telekom Slovenije zagotavlja isto obliko in kakovost signalov, kot jih distribuira svojim naročnikom. Telekom Slovenije zagotavlja možnost nabora signalov iz celotnega nabora televizijskih signalov, ki jih Telekom Slovenije nudi svojim končnim naročnikom, razen če lastnik avtorskih pravic ne prepoveduje distribucije signala. Distribucija signala ne obsega prenosa avtorskih in sorodnih pravic na distribuiranih vsebinah.

Telekom Slovenije v dostopovnem omrežju zagotavlja kapacitete za storitev IPTV z uporabo skupnih TV signalov, IPTV z uporabo TV signalov operaterja in za storitev VoD, glede na razpoložljivost kapacitet v omrežju in v skladu s ponudbo v ceniku. V primeru, ko operater uporablja storitev IPTV z uporabo skupnih TV signalov in ne uporablja storitev IPTV z uporabo TV signalov operaterja in/ali storitve VoD se storitev v skladu s ponudbo v ceniku realizira v skupnem navideznem omrežju Telekoma Slovenije.

V okviru poglavja 3: Predmet vzorčne ponudbe se spremeni in dopolni poglavje 3.5. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev IP televizije (IPTV) z uporabo TV signalov operaterja, ki se po novem glasi:

3.5. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev IP televizije (IPTV) z uporabo TV signalov operaterja

Operater v povezavi s širokopasovnim dostopom lahko zakupi logični kanal, ki mu omogoča ponujanje storitev IP televizije z uporabo TV signalov operaterja. Telekom Slovenije v tem primeru zagotavlja:

- navidezni kanal in QoS za IPTV v dostopovnem omrežju
- multicast distribucija vsebine v omrežju IP/MPLS
- medoperatersko povezavo za IPTV od Telekoma Slovenije do omrežja operaterja

Storitev Telekom Slovenije zagotavlja v povezavi z zagotavljanjem širokopasovnega dostopa do končnih uporabnikov preko ADSL2plus, VDSL2 in FTTH. Navidezni kanal in QoS v dostopovnem omrežju je enoten za storitve IPTV z uporabo skupnih TV signalov, IPTV z uporabo TV signalov operaterja in za storitev VoD.

Multicast distribucija vsebine v omrežju IP/MPLS vključuje zagotavljanje prenosa opredeljene skupne kapacitete TV signalov operaterja v skladu s ponudbo v ceniku. Način in kvaliteta multicast distribucije vsebin operaterja, ki jo zagotavlja Telekom Slovenije je enaka, kot jo zagotavlja samemu sebi.

Telekom Slovenije v dostopovnem omrežju zagotavlja kapacitete za storitev IPTV z uporabo skupnih TV signalov, IPTV z uporabo TV signalov operaterja in za storitev VoD, glede na razpoložljivost kapacitet v omrežju in v skladu s ponudbo v ceniku.

Telekom Slovenije zagotavlja dodaten logični kanal za IPTV na eni že obstoječi medoperaterski povezavi.

V okviru poglavja 3: Predmet vzorčne ponudbe se spremeni in dopolni poglavje 3.6. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev video na zahtevo (VoD), ki se po novem glasi:

3.6. Zagotavljanje logičnega kanala za storitev video na zahtevo (VoD)

Operater v povezavi s širokopasovnim dostopom lahko zakupi logični kanal, ki mu omogoča ponujanje storitev videa na zahtevo. Telekom Slovenije v tem primeru zagotavlja:

- navidezni kanal in QoS za VoD v dostopovnem omrežju
- unicast distribucija vsebine v omrežju IP/MPLS
- medoperatersko povezavo za VoD od Telekoma Slovenije do omrežja operaterja

Storitev Telekom Slovenije zagotavlja v povezavi z zagotavljanjem širokopasovnega dostopa do končnih uporabnikov preko ADSL2plus, VDSL2 in FTTH. Navidezni kanal in QoS v dostopovnem omrežju je enoten za storitve IPTV z uporabo skupnih TV signalov, IPTV z uporabo TV signalov operaterja in za storitev VoD.

Telekom Slovenije v omrežju IP/MPLS zagotavlja za kapacitete za unicast distribucijo vsebine za storitev VoD, glede na razpoložljivost kapacitet v omrežju in v skladu s ponudbo v ceniku. Način in kvaliteta unicast distribucije vsebin operaterja, ki jo zagotavlja Telekom Slovenije je enaka, kot jo zagotavlja samemu sebi.

Telekom Slovenije v dostopovnem omrežju zagotavlja kapacitete za storitev IPTV z uporabo skupnih TV signalov, IPTV z uporabo TV signalov operaterja in za storitev VoD, glede na razpoložljivost kapacitet v omrežju in v skladu s ponudbo v ceniku.

Telekom Slovenije zagotavlja dodaten logični kanal za VoD na eni že obstoječi medoperaterski povezavi.

V okviru poglavja 4: Tehnične obrazložitve se dopolni poglavje 4.3.7. Medoperaterska povezava, ki se po novem glasi:

4.3.7. Medoperaterska povezava

Telekom Slovenije v skladu s tehničnimi možnostmi zagotavlja medoperatersko povezavo med omrežjem Telekoma Slovenije in omrežjem operaterja preko neosvetljenega optičnega vlakna in dodatnih aktivnih naprav v skladu s cenikom.

V primeru, da je koncentracijsko razmerje skupnih prenosnih kapacitet za posamezne storitve, ki ga dosega posamezen operater, manjše od skupnega koncentracijskega razmerja skupnih prenosnih kapacitet za storitev internet 1:20, bo Telekom Slovenije za dodatne kapacitete skladno s cenikom zaračunal dodatek k zakupu povezave med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja.

V primeru, da medoperaterske povezave zaradi tehničnih omejitev ni možno realizirati na zgoraj naveden način, lahko Telekom Slovenije glede na razpoložljivost in tehnične možnosti omrežja medoperatersko povezavo vzpostavi preko drugačne tehnične rešitve. V tem primeru bo Telekom Slovenije ceno medoperaterske povezave podal v ponudbi, ki bo sestavljena na osnovi optimalne tehnične rešitve.

V okviru poglavja 4: Tehnične obrazložitve se dopolni poglavje 4.3.8. Kvaliteta, ki se po novem glasi:

4.3.8. Kvaliteta

Delovanje QoS na ADSL2+ tehnologiji je definirano z usklajenimi tehničnimi parametri treh protokolarnih skladov:

- ADSL2plus fizični sloj,
- ATM sloj,
- Ethernet sloj.

Delovanje QoS na VDSL2 tehnologiji je definirano z usklajenimi tehničnimi parametri dveh protokolarnih skladov:

- VDSL2 fizični sloj,
- Ethernet sloj.

Delovanje QoS na FTTH tehnologiji je definirano z usklajenimi tehničnimi parametri na Ethernet sloju (IEEE 802.1p).

Zagotavljanje QoS parametrov vrši naprava, ki generira promet. QoS parametri morajo biti podprti tudi v jedrnem in agregacijskem omrežju.

V smeri proti uporabniku (downstream) mora kvaliteto zagotavljati naprava, ki ponuja storitev, v smeri od uporabnika (upstream) pa mora kvaliteto zagotavljati modem ali CPE naprava. Zaradi tega je potrebno preveriti pri testih CPE naprav tudi delovanje QoS mehanizma same naprave.

Funkcionalnost QoS na ADSL2+ tehnologiji se zagotavlja z vzpostavitvijo dveh navideznih kanalov na segmentu krajevne zanke (QoS med modemom in IP DSLAM-om):

- ATM PVC 1/32 (best effort): ATM QoS UBR, no policy,
- ATM PVC 1/33 (QoS za VoIP in IPTV): ATM QoS rt-VBR, PCR=SCR

Funkcionalnost QoS na VDSL2 tehnologiji se zagotavlja z »rate limiting« funkcionalnostjo in ločevanjem storitev med seboj ter z ustreznimi mehanizmi prioritizacije.

Funkcionalnost QoS na FTTH tehnologiji se zagotavlja z ločevanjem storitev med seboj ter z ustreznimi mehanizmi prioritizacije.

Predvideni modeli označevanja prometa z DSCP in CoS biti:

	DSCP	CoS
Internet	CS1	1
VoIP	EF	5
IPTV	CS4	4
VoD	CS4	4

VPN	CS2	2
MGMT	CS4	3

V primeru, da operater preko logičnega kanala določenega za storitev z nižjo prioriteto prometa v omrežju, svojim končnim uporabnikom zagotavlja storitve, ki v omrežju Telekoma Slovenije za optimalno delovanje zahtevajo višjo prioriteto prometa v omrežju, Telekom Slovenije v nobenem primeru ni odgovoren za kvaliteto delovanja teh storitev.

Kvaliteta za zagotavljanje storitve VoIP

Telekom Slovenije zagotavlja QoS izključno za zakupljeno kapaciteto logične povezave za storitev IP telefonije v omrežju Telekoma Slovenije, ki je s strani operaterja naročena za zagotavljanje QoS za VoIP v skladu z veljavnim cenikom.

Koncentracijsko razmerje med kapaciteto priključne točke na lokaciji operaterja in skupno kapaciteto potrebno za vzpostavitev skupnega števila uporabnikov VoIP storitve, ki še zagotavlja ustrezno kvaliteto storitve je 1:5.

Operater ažurno spremlja povečanje oziroma znižanje pasovne širine potrebne za zagotavljanje storitev VoIP in naročilo za spremembo potrebne pasovne širine pravočasno posreduje Telekomu Slovenije. Telekom Slovenije zagotavlja QoS izključno za kapaciteto logične povezave, ki je naročena s strani operaterja.

VLAN-i za govorne vsebine se preko medoperaterske povezave omogočijo do vseh regijskih vozlišč IP/MPLS omrežja Telekoma Slovenije in uporabi se nova MPLS labela za zagotavljanje govornih vsebin.

VLAN oznake za govorne vsebine so v vseh regijskih vozliščih enake za posameznega operaterja.

V okviru poglavja 17: Priloge se spremeni in dopolni Priloga 2: Cene in zaračunavanje storitev vzorčne ponudbe, ki se po novem glasi:

Priloga 2: Cene in zaračunavanje storitev vzorčne ponudbe

Na vse cene se obračuna DDV v skladu z veljavno zakonodajo.

DOSTOP PONUDNIKOV INTERNET STORITEV PREKO ALI V CELOTI PREKO IP/MPLS OMREŽJA DO KONČNIH UPORABNIKOV		
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa s posegom na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem bakrenem omrežju	enkratno	51,01
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa brez posega na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem bakrenem omrežju	enkratno	29,52
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa s posegom na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem FTTH omrežju	enkratno	52,93
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa brez posega na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem FTTH omrežju	enkratno	31,44

Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke se zaračuna poleg vzpostavitve navideznega kanala, ko je za izvedbo vzpostavitve širokopasovnega dostopa potrebna vzpostavitev omrežne priključne točke.	enkratno	59,04
Vzpostavitev omrežne priključne točke se lahko izvaja izključno v primerih, ko obstajajo tehnične možnosti in je dodaten poseg na omrežju s strani Telekoma Slovenije ekonomsko upravičen. Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke se zaračuna operaterju tudi v primeru preklica naročila ali ko naročilu ne sledi naročilo vzpostavitve širokopasovnega dostopa.		

Konfiguracija VPN-IP/MPLS na posameznem širokopasovnem dostopu.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Konfiguracija VPN-IP/MPLS na posameznem širokopasovnem dostopu – ta postavka se zaračunava kot dodatek na ceno vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa	enkratno	13,79

Zakupnine za širokopasovni dostop do interneta na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop.				
Vrsta storitve		Dostop na DSLAM	Regijski dostop	Nacionalni dostop
Mesečna zakupnina za paket	Način	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
ADSL/ADSL2+ do 2 Mbit/s/384 kbit/s	mesečno	8,47	10,43	10,64
ADSL/ADSL2+ do 4 Mbit/s/512 kbit/s	mesečno	10,42	12,83	13,09
ADSL/ADSL2+ do 10 Mbit/s/768 kbit/s	mesečno	8,88	13,32	13,64
ADSL2+ do 15 Mbit/s/768 kbit/s	mesečno	10,28	15,42	15,79
ADSL2+ do 4/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,93	12,23	12,48
ADSL2+ do 8/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,40	12,90	13,19
ADSL2+ do 10/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,14	13,24	13,55
ADSL2+ do 15/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,93	14,90	15,25
ADSL2+ do 20/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,93	16,11	16,51
VDSL2 do 2/1 Mbit/s	mesečno	8,47	10,43	10,64
VDSL2 do 4/2 Mbit/s	mesečno	10,42	12,83	13,09
VDSL2 do 10/5 Mbit/s	mesečno	8,88	13,32	13,64
VDSL2 do 15/5 Mbit/s	mesečno	10,28	15,42	15,79
VDSL2 do 4/2 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,93	12,23	12,48
VDSL2 do 8/2 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,40	12,90	13,19
VDSL2 do 10/2 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,14	13,24	13,55
VDSL2 do 15/5 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,93	14,90	15,25
VDSL2 do 20/5 Mbit/s var (TV)	mesečno	9,93	16,11	16,51
VDSL2 do 10/10 Mbit/s	mesečno	11,68	17,52	17,94
VDSL2 do 20/2 Mbit/s	mesečno	11,68	17,52	17,94
VDSL2 do 20/10 Mbit/s	mesečno	17,05	25,58	26,19
VDSL2 do 20/20 Mbit/s	mesečno	19,39	29,09	29,78
VDSL2 do 40/10 Mbit/s	mesečno	24,06	36,09	36,95
VDSL2 do 40/20 Mbit/s	mesečno	26,39	39,59	40,53
ADSL2+/EMX do 1 Mbit/s/256 kbit/s	mesečno	10,43	11,73	12,16
ADSL/EMX 256/128 kbit/s*	mesečno	7,28	8,19	8,49
ADSL 512/128 kbit/s*	mesečno	8,85	9,96	10,33

VDSL2 5/2 Mbit/s*	mesečno	10,42	12,83	13,09
-------------------	---------	-------	-------	-------

OPOMBA: Vključitev in zakup variabilnega paketa z navedeno skupno prenosno hitrostjo za vse storitve je možna izključno v primeru, ko operater poleg širokopasovnega dostopa do interneta na širokopasovnem priključku uporablja tudi storitev IP televizije ali IP telefonije. Operater v tem primeru lahko koristi hitrost širokopasovnega dostopa do interneta odvisno od delovanja storitve IP televizije in IP telefonije.

OPOMBA: Vključitev paketa ADSL2+/EMX do 1 Mbit/s/256 kbit/s je možna izključno preko naprave MiniMSAN v omrežje vključene preko bakrene povezave in preko EMX sistema na obstoječih priključkih PSTN.

OPOMBA: Označeni paketi (*) s fiksno sinhronizacijsko hitrostjo so predmet obstoječe ponudbe in se na novo ne vključujejo.

OPOMBA: Telekom Slovenije omogoča vzpostavitev širokopasovnega dostopa, ki vključuje izključno storitev IP televizije ali IP televizije + IP telefonije. Pri tem se cena zakupnine širokopasovnega dostopa za storitev IP televizije ali IP telefonije in IP telefonije določi s paketom zakupnine za širokopasovni dostop do interneta ADSL2+ do 2 Mbit/s/384 kbit/s ali VDSL2 do 2/1 Mbit/s za operaterski prodajni model dostop na DSLAM-u.

Zakupnine za samostojni širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop.				
Vrsta storitve		Dostop na DSLAM	Regijski dostop	Nacionalni dostop
Mesečna zakupnina za paket	Način	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
ADSL/ADSL2+ do 2 Mbit/s/384 kbit/s	mesečno	10,97	12,93	13,14
ADSL/ADSL2+ do 4 Mbit/s/512 kbit/s	mesečno	12,92	15,33	15,59
ADSL/ADSL2+ do 10 Mbit/s/768 kbit/s	mesečno	11,38	15,82	16,14
ADSL2+ do 15 Mbit/s/768 kbit/s	mesečno	12,78	17,92	18,29
ADSL2+ do 4/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	12,43	14,73	14,98
ADSL2+ do 8/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	11,90	15,40	15,69
ADSL2+ do 10/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	11,64	15,74	16,05
ADSL2+ do 15/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	12,43	17,40	17,75
ADSL2+ do 20/1 Mbit/s var (TV)	mesečno	12,43	18,61	19,01
VDSL2 do 2/1 Mbit/s	mesečno	10,97	12,93	13,14
VDSL2 do 4/2 Mbit/s	mesečno	12,92	15,33	15,59
VDSL2 do 10/5 Mbit/s	mesečno	11,38	15,82	16,14
VDSL2 do 15/5 Mbit/s	mesečno	12,78	17,92	18,29
VDSL2 do 4/2 Mbit/s var (TV)	mesečno	12,43	14,73	14,98
VDSL2 do 8/2 Mbit/s var (TV)	mesečno	11,90	15,40	15,69
VDSL2 do 10/2 Mbit/s var (TV)	mesečno	11,64	15,74	16,05
VDSL2 do 15/5 Mbit/s var (TV)	mesečno	12,43	17,40	17,75
VDSL2 do 20/5 Mbit/s var (TV)	mesečno	12,43	18,61	19,01
VDSL2 do 10/10 Mbit/s	mesečno	14,18	20,02	20,44
VDSL2 do 20/2 Mbit/s	mesečno	14,18	20,02	20,44
VDSL2 do 20/10 Mbit/s	mesečno	19,55	28,08	28,69
VDSL2 do 20/20 Mbit/s	mesečno	21,89	31,59	32,28
VDSL2 do 40/10 Mbit/s	mesečno	26,56	38,59	39,45
VDSL2 do 40/20 Mbit/s	mesečno	28,89	42,09	43,03
ADSL2+/EMX do 1 Mbit/s/256 kbit/s	mesečno	12,93	14,23	14,66
ADSL/EMX 256/128 kbit/s*	mesečno	9,78	10,69	10,99
ADSL 512/128 kbit/s*	mesečno	11,35	12,46	12,83
VDSL2 5/2 Mbit/s*	mesečno	12,92	15,33	15,59

OPOMBA: Vključitev in zakup variabilnega paketa z navedeno skupno prenosno hitrostjo za vse storitve je možna izključno v primeru, ko operater poleg širokopasovnega dostopa do interneta na

širokopasovnem priključku uporablja tudi storitev IP televizije ali IP televizije in IP telefonije. Operater v tem primeru lahko koristi hitrost širokopasovnega dostopa do interneta odvisno od delovanja storitve IP televizije in IP telefonije.

OPOMBA: Vključitev paketa ADSL2+/EMX do 1 Mbit/s/256 kbit/s je možna izključno preko naprave MiniMSAN v omrežje vključene preko bakrene povezave in preko EMX sistema.

OPOMBA: Označeni paketi (*) s fiksno sinhronizacijsko hitrostjo so predmet obstoječe ponudbe in se na novo ne vključujejo.

OPOMBA: Telekom Slovenije omogoča vzpostavitev širokopasovnega dostopa, ki vključuje izključno storitev IP televizije ali IP televizije + IP telefonije. Pri tem se cena zakupnine širokopasovnega dostopa za storitev IP televizije ali IP televizije in IP telefonije določi s paketom zakupnine za širokopasovni dostop do interneta ADSL2+ do 2 Mbit/s/384 kbit/s ali VDSL2 do 2/1 Mbit/s za operaterski prodajni model dostop na DSLAM-u.

Dodatek k mesečni zakupnini za širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop, ko CPE opremo zagotavlja Telekom Slovenije.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Dodatek k mesečni zakupnini za posamezen paket	mesečno	1,72

Znižanje mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model regijski dostop in nacionalni dostop, ko BRAS zagotavlja operater – bakreno omrežje.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Znižanje mesečne zakupnine za posamezen paket	mesečno	0,62

Zakupnine za širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop

Vrsta storitve		Dostop na DSLAM	Regijski dostop	Nacionalni dostop
Mesečna zakupnina za paket	Način	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
FTTH 20/20 Mbit/s	mesečno	19,50	20,05	20,60
FTTH 60/60 Mbit/s	mesečno	17,39	32,61	33,33
FTTH 100/100 Mbit/s	mesečno	18,36	47,73	50,18
FTTH 50/20 Mbit/s (TV)	mesečno	23,05	23,70	24,35

OPOMBA: Vključitev in zakup paketa (TV) je možna izključno v primeru, ko operater poleg širokopasovnega dostopa do interneta na širokopasovnem priključku uporablja tudi storitev IP televizije ali storitev IP televizije in IP telefonije.

Znižanje mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model regijski dostop in nacionalni dostop, ko BRAS zagotavlja operater – FTTH omrežje.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Znižanje mesečne zakupnine za posamezen paket FTTH 20/20 Mbit/s in 50/20 Mbit/s	mesečno	0,68
Znižanje mesečne zakupnine za posamezen paket FTTH 60/60 Mbit/s	mesečno	0,85
Znižanje mesečne zakupnine za posamezen paket FTTH 100/100 Mbit/s	mesečno	1,08

Zakup dodatnih kapacitet za storitev internet v IP/MPLS in dostopovnem omrežju Telekoma Slovenije za regijski in nacionalni dostop.			
Vrsta storitve	Način	Regijski dostop	Nacionalni dostop
		Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
1 Gbit/s	mesečno	1.244,06	5.860,83
Dodatne kapacitete za storitev internet v IP/MPLS in dostopovnem omrežju Telekoma Slovenije predstavljajo razliko med vsoto zasedenosti vseh povezav ob 95. percentilu največje obremenitve ob rednem spremljanju zasedenosti (95th percentile burstable billing) v obdobju enega meseca in zmnožkom skupnega koncentracijskega razmerja 1:20 in vsote največjih prenosnih internetnih hitrosti v smeri proti uporabniku vseh širokopasovnih priključkov vključenih na prvi dan posameznega meseca. Ugotovljena vrednost se zaokroži navzgor na najbližjo kapaciteto s korakom po 100 Mbit/s. Vmesne kapacitete s korakom po 100 Mbit/s se določijo po linearni interpolaciji cene za 1 Gbit/s. Cena velja za posamezen Gbit/s.			

Zakup kapacitet za storitev IP telefonije v IP/MPLS in dostopovnem omrežju Telekoma Slovenije za regijski in nacionalni dostop. Cene veljajo za skupne kapacitete za storitev IP telefonije.			
Vrsta storitve	Način	Regijski dostop	Nacionalni dostop
		Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
-10 Mbit/s	mesečno	3.480,36	3.698,14
-20 Mbit/s	mesečno	3.564,90	3.829,13
-30 Mbit/s	mesečno	3.648,56	4.003,87
-40 Mbit/s	mesečno	3.731,71	4.165,11
-50 Mbit/s	mesečno	3.814,41	4.356,17
-60 Mbit/s	mesečno	3.896,84	4.546,95
-70 Mbit/s	mesečno	3.996,26	4.754,72
-80 Mbit/s	mesečno	4.112,34	4.881,20
-90 Mbit/s	mesečno	4.228,15	5.093,12
-100 Mbit/s	mesečno	4.344,14	5.305,21
-200 Mbit/s	mesečno	5.064,01	6.822,92
-300 Mbit/s	mesečno	5.952,94	8.538,60
-400 Mbit/s	mesečno	6.814,39	10.204,87
-500 Mbit/s	mesečno	7.697,79	11.935,89
-600 Mbit/s	mesečno	8.567,14	13.652,86
-700 Mbit/s	mesečno	9.449,16	15.382,51
-800 Mbit/s	mesečno	10.791,31	17.427,63
-900 Mbit/s	mesečno	12.134,69	19.600,55
- 1 Gbit/s	mesečno	13.478,83	21.774,23
Zakup kapacitet za storitev IP telefonije v IP/MPLS in dostopovnem omrežju Telekom Slovenije se zaračunava po metodi 95th percentile burstable billig. Pri tem se ugotavlja vsota zasedenosti vseh povezav ob 95. percentilu največje obremenitve ob rednem spremljanju zasedenosti v obdobju enega meseca zaokroženo navzgor na najbližjo kapaciteto.			

Zakup kapacitet za storitev IP televizije z uporabo skupnih TV signalov v IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije. Cena velja za posameznega uporabnika IP televizije.		
Vrsta storitve	Način	Nacionalni dostop
		Cena v EUR brez DDV
-50 Mbit/s	mesečno	0,54
-100 Mbit/s	mesečno	0,57
-150 Mbit/s	mesečno	0,60
-200 Mbit/s	mesečno	0,64
-250 Mbit/s	mesečno	0,67

-300 Mbit/s	mesečno	0,70
-350 Mbit/s	mesečno	0,73
-400 Mbit/s	mesečno	0,77
-450 Mbit/s	mesečno	0,80
-500 Mbit/s	mesečno	0,83
-550 Mbit/s	mesečno	0,87
-600 Mbit/s	mesečno	0,90

Zakup kapacitet za storitev IP televizije z uporabo TV signalov operaterja v IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije za regijski in nacionalni dostop. Cena za regijski dostop pomeni vključitev v štirih regijah.

Vrsta storitve	Način plačila	Regijski dostop	Nacionalni dostop
		Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
-10 Mbit/s	mesečno	1.744,87	2.449,61
-20 Mbit/s	mesečno	3.457,67	4.768,42
-30 Mbit/s	mesečno	5.169,27	7.082,31
-40 Mbit/s	mesečno	6.880,77	9.395,77
-50 Mbit/s	mesečno	8.591,62	11.706,58
-60 Mbit/s	mesečno	10.301,93	14.015,23
-70 Mbit/s	mesečno	12.012,40	16.324,49
-80 Mbit/s	mesečno	13.722,73	18.633,18
-90 Mbit/s	mesečno	15.432,84	20.941,01
-100 Mbit/s	mesečno	17.143,05	23.249,23
-200 Mbit/s	mesečno	34.245,00	46.330,74

Cene za vmesne kapacitete med 100 Mbit/s in 200 Mbit/s se določijo po linearni interpolaciji med cenama najbližje višje in najbližje nižje kapacitete s korakom po 10 Mbit/s.

Zakup kapacitet za storitev video na zahtevo v IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije za regijski in nacionalni dostop. Cene veljajo za skupne kapacitete za storitev video na zahtevo.

Vrsta storitve	Način	Regijski dostop	Nacionalni dostop
		Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
-100 Mbit/s	mesečno	328,50	1.346,19
-200 Mbit/s	mesečno	647,11	2.661,40
-300 Mbit/s	mesečno	967,42	3.977,24
-400 Mbit/s	mesečno	1.287,01	5.293,15
-500 Mbit/s	mesečno	1.608,65	6.608,95
-600 Mbit/s	mesečno	1.930,20	7.926,85
-700 Mbit/s	mesečno	2.251,83	9.242,76
-800 Mbit/s	mesečno	2.567,48	10.554,18
-900 Mbit/s	mesečno	2.888,41	11.870,15
-1 Gbit/s	mesečno	3.209,35	13.187,80
-2 Gbit/s	mesečno	6.407,23	26.339,67
-3 Gbit/s	mesečno	9.607,67	39.489,89
-4 Gbit/s	mesečno	12.807,38	52.643,03
-5 Gbit/s	mesečno	16.009,09	78.252,29
-6 Gbit/s	mesečno	19.210,67	78.942,25
-7 Gbit/s	mesečno	22.412,35	92.099,19
-8 Gbit/s	mesečno	25.607,11	105.268,45
-9 Gbit/s	mesečno	28.808,00	118.427,00
-10 Gbit/s	mesečno	32.008,89	131.585,56

Zakup kapacitet za storitev VoD v IP/MPLS omrežju Telekom Slovenije se zaračunava po metodi

95th percentile burstable billing. Pri tem se ugotavlja vsota zasedenosti vseh povezav ob 95. percentilu največje obremenitve ob rednem spremljanju zasedenosti v obdobju enega meseca zaokroženo navzgor na najbližjo kapaciteto s korakom po 100 Mbit/s. Cene za vmesne kapacitete med 1 Gbit/s in 10 Gbit/s se določijo po linearni interpolaciji med cenama najbližje višje in najbližje nižje kapacitete s korakom po 100 Mbit/s.

Zakup skupnih kapacitet v dostopovnem omrežju Telekoma Slovenije za storitev IP televizije z uporabo skupnih TV signalov, IP televizije z uporabo TV signalov operaterja in video na zahtevo.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
1 Gbit/s	mesečno	490,66

Zakup skupnih kapacitet za potrebe storitev IP televizije z uporabo skupnih TV signalov, TV signalov operaterja in kapacitet VoD v ločenem navideznem omrežju Telekoma Slovenije na povezavah do posameznih DSLAM-ov.

Zakup skupnih kapacitet v dostopovnem omrežju Telekom Slovenije se zaračunava po metodi 95th percentile burstable billing. Pri tem se ugotavlja vsota zasedenosti vseh povezav ob 95. percentilu največje obremenitve ob rednem spremljanju zasedenosti v obdobju enega meseca zaokroženo navzgor na najbližjo kapaciteto s korakom po 1 Gbit/s. Cena velja za posamezen Gbit/s.

Zakup kapacitet v dostopovnem omrežju Telekoma Slovenije za storitev IP televizije z uporabo skupnih TV signalov. Cena velja za posameznega uporabnika.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Zakup kapacitet v dostopovnem omrežju za posameznega uporabnika IP televizije	mesečno	0,71

Zakup kapacitet predstavlja kapacitete, ki so za potrebe storitve IP televizije z uporabo skupnih TV signalov rezervirane v skupnem navideznem omrežju Telekoma Slovenije.

Zakupnine za širokopasovni dostop za storitev VPN na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN in za samostojni širokopasovni dostop od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operatorski prodajni model regijski in nacionalni dostop – bakreno omrežje.

Mesečne zakupnine za širokopasovni dostop za storitev VPN od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja se zaračunavajo po cenah zakupnin širokopasovnega dostopa do interneta za različne pakete za operatorski prodajni model regijski in nacionalni dostop.

Poleg zakupnine za širokopasovni dostop za storitev VPN na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN in za samostojni širokopasovni dostop od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja, se za posamezni širokopasovni dostop zaračuna zakup kapacitet za storitev VPN na posameznem širokopasovnem dostopu v IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije.

Zakup kapacitet za storitev VPN na posameznem širokopasovnem dostopu v IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije za operatorski prodajni model regijski in nacionalni dostop.

Vrsta storitve	Način	Regijski dostop	Nacionalni dostop
		Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
ADSL/ADSL2+ do 512kbit/s/128 kbit/s	mesečno	5,62	7,46
ADSL/ADSL2+ do 1 Mbit/s/256 kbit/s	mesečno	5,80	7,77
ADSL/ADSL2+ do 2 Mbit/s/384 kbit/s	mesečno	7,79	8,67
ADSL/ADSL2+ do 4 Mbit/s/512 kbit/s	mesečno	8,69	9,67
ADSL/ADSL2+ do 10 Mbit/s/768 kbit/s	mesečno	14,63	15,69
ADSL2+ do 15 Mbit/s/768 kbit/s	mesečno	16,03	17,19
VDSL2 do 2/1 Mbit/s	mesečno	8,04	8,95
VDSL2 do 4/2 Mbit/s	mesečno	8,99	10,01
VDSL2 do 10/5 Mbit/s	mesečno	16,37	17,54

VDSL2 do 10/10 Mbit/s	mesečno	19,32	20,70
VDSL2 do 15/5 Mbit/s	mesečno	19,30	20,70
VDSL2 do 20/2 Mbit/s	mesečno	20,89	22,39
VDSL2 do 20/10 Mbit/s	mesečno	26,56	28,46
VDSL2 do 20/20 Mbit/s	mesečno	32,95	35,29
VDSL2 do 40/10 Mbit/s	mesečno	39,62	42,45
VDSL2 do 40/20 Mbit/s	mesečno	46,33	49,62

Zakupnine za širokopasovni dostop na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN in za samostojni širokopasovni dostop za storitev VPN-IP/MPLS od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model nacionalni dostop – bakreno omrežje.

Poleg zakupnine za širokopasovni dostop na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN in za samostojni širokopasovni dostop za storitev VPN-IP/MPLS od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja, se za posamezni širokopasovni dostop zaračuna zakup kapacitet za storitev VPN-IP/MPLS na posameznem širokopasovnem dostopu v IP/MPLS omrežju Telekom Slovenije.

Vrsta storitve	Način	Širokopasovni dostop na obstoječih ISDN BA in PSTN priključkih	Samostojni širokopasovni dostop
		Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/256 kbit/s	mesečno	10,33	12,83
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/384 kbit/s	mesečno	10,36	12,86
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/512 kbit/s	mesečno	10,40	12,90
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/768 kbit/s	mesečno	10,47	12,97
ADSL/ADSL2+ VPN 2.048/384 kbit/s	mesečno	10,64	13,14
ADSL/ADSL2+ VPN 2.048/512 kbit/s	mesečno	10,78	13,28
ADSL/ADSL2+ VPN 2.048/768 kbit/s	mesečno	11,07	13,57
ADSL/ADSL2+ VPN 4.096/512 kbit/s	mesečno	13,09	15,59
ADSL/ADSL2+ VPN 4.096/768 kbit/s	mesečno	13,11	15,61
ADSL/ADSL2+ VPN 8.192/768 kbit/s	mesečno	13,46	15,96
ADSL2+ VPN 10 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	13,64	16,14
ADSL2+ VPN 12 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	14,71	17,21
ADSL2+ VPN 17 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	17,10	19,60
ADSL2+ VPN 20 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	18,42	20,92
VDSL2 VPN 1/1 Mbit/s	mesečno	10,54	13,04
VDSL2 VPN 2/2 Mbit/s	mesečno	11,46	13,96
VDSL2 VPN 4/2 Mbit/s	mesečno	13,09	15,59
VDSL2 VPN 4/4 Mbit/s	mesečno	13,40	15,90
VDSL2 VPN 8/1 Mbit/s	mesečno	13,55	16,05
VDSL2 VPN 10/4 Mbit/s	mesečno	14,32	16,82
VDSL2 VPN 10/10 Mbit/s	mesečno	17,94	20,44
VDSL2 VPN 12/1 Mbit/s	mesečno	14,17	16,67

Zakup kapacitet za storitev VPN-IP/MPLS na posameznem širokopasovnem dostopu v IP/MPLS omrežju Telekom Slovenije za operaterski prodajni model nacionalni dostop.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/256 kbit/s	mesečno	7,77
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/384 kbit/s	mesečno	7,89
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/512 kbit/s	mesečno	8,00
ADSL/ADSL2+ VPN 1.024/768 kbit/s	mesečno	8,11

ADSL/ADSL2+ VPN 2.048/384 kbit/s	mesečno	8,67
ADSL/ADSL2+ VPN 2.048/512 kbit/s	mesečno	8,78
ADSL/ADSL2+ VPN 2.048/768 kbit/s	mesečno	8,89
ADSL/ADSL2+ VPN 4.096/512 kbit/s	mesečno	9,67
ADSL/ADSL2+ VPN 4.096/768 kbit/s	mesečno	9,77
ADSL/ADSL2+ VPN 8.192/768 kbit/s	mesečno	15,12
ADSL2+ VPN 10 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	15,69
ADSL2+ VPN 12 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	16,02
ADSL2+ VPN 17 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	17,97
ADSL2+ VPN 20 Mbit/s / 768 kbit/s	mesečno	21,80
VDSL2 VPN 1/1 Mbit/s	mesečno	8,34
VDSL2 VPN 2/2 Mbit/s	mesečno	9,56
VDSL2 VPN 4/2 Mbit/s	mesečno	10,01
VDSL2 VPN 4/4 Mbit/s	mesečno	11,34
VDSL2 VPN 8/1 Mbit/s	mesečno	15,35
VDSL2 VPN 10/4 Mbit/s	mesečno	16,91
VDSL2 VPN 10/10 Mbit/s	mesečno	20,70
VDSL2 VPN 12/1 Mbit/s	mesečno	16,02

Priključnina za povezavo med robnimi napravami Telekom Slovenije in robnimi napravami operaterja za regijski in nacionalni dostop – povezava znotraj zgradbe.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev	enkratno	244,16
Kapaciteta vmesnika se določi glede na tehnično razpoložljivosti opreme Telekom Slovenije.		

Zakup povezave med robnimi napravami Telekom Slovenije in robnimi napravami operaterja za regijski in nacionalni dostop - povezava znotraj zgradbe.		
Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Mesečna zakupnina za posamezno povezavo		
1 Gbit/s	do 60m	31,81
10 Gbit/s	do 60m	99,38

Priključnina za povezavo med robnimi napravami Telekom Slovenije in robnimi napravami operaterja za regijski in nacionalni dostop – povezava izven zgradbe.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev	enkratno	277,04
Kapaciteta vmesnika se določi glede na tehnično razpoložljivosti opreme Telekom Slovenije.		

Zakup povezave med robnimi napravami Telekom Slovenije in robnimi napravami operaterja za regijski in nacionalni dostop - povezava izven zgradbe.		
Naziv storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Mesečna zakupnina za fizične razdalje do 10 km		
Mesečna zakupnina za fizične razdalje do vključno 2 km	1Gbit/s	213,45
Mesečna zakupnina za fizične razdalje od 2km do vključno 5 km	1Gbit/s	399,45
Mesečna zakupnina za vsak dodatni km fizične razdalje nad 5 km do 10 km	1Gbit/s	101,08
Mesečna zakupnina za fizične razdalje do vključno 2 km	10Gbit/s	281,02
Mesečna zakupnina za fizične razdalje od 2km do vključno	10Gbit/s	467,02

5 km		
Mesečna zakupnina za vsak dodatni km fizične razdalje nad 5 km do 10 km	10Gbit/s	101,08
Mesečna zakupnina za fizične razdalje nad 10 km		
Mesečna zakupnina za fizično razdaljo 10 km	1Gbit/s	970,26
Mesečna zakupnina za vsak dodatni km fizične razdalje nad 10 km	1Gbit/s	101,08
Mesečna zakupnina za fizično razdaljo 10 km	10Gbit/s	1.195,89
Mesečna zakupnina za vsak dodatni km fizične razdalje nad 10 km	10Gbit/s	101,08

Dodatek k zakupu povezave med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja za regijski in nacionalni dostop za potrebe zagotavljanja dodatnih kapacitet za posamezne storitve – povezava znotraj zgradbe in povezava izven zgradbe.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
1 Gbit/s	mesečno	324,57
10 Gbit/s	mesečno	2.488,38

Dodatek k zakupu povezave med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja za potrebe zagotavljanja dodatnih kapacitet za posamezne storitve predstavlja razliko med vsoto zasedenosti vseh povezav za posamezne storitve ob 95. percentilu največje obremenitve ob rednem spremljanju zasedenosti (95th percentile burstable billing) v obdobju enega meseca in zmnožkom skupnega koncentracijskega razmerja 1:20 in vsote največjih prenosnih internetnih hitrosti v smeri proti uporabniku vseh širokopasovnih priključkov vključenih na prvi dan posameznega meseca. Ugotovljena vrednost se zaokroži navzgor na najbližjo kapaciteto s korakom po 1 Gbit/s. Cena velja za posamezen 1 Gbit/s oziroma 10 Gbit/s.

Priključnina za povezavo med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja za dostop na DSLAM – povezava znotraj zgradbe.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev	enkratno	655,40

Cena vključuje dostop do enega DSLAM-a na lokaciji.

Zakup povezave med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja za dostop na DSLAM - povezava znotraj zgradbe.

Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Mesečna zakupnina za posamezno povezavo		
1 Gbit/s	do 60m - 1 operater	80,43
1 Gbit/s	do 60m - 2 operaterja	45,22
1 Gbit/s	do 60m – 3 operaterji	33,48

Mesečna zakupnina je odvisna od števila operaterjev. V primeru kasnejšega vstopa drugega operaterja se mesečna zakupnina prvemu operaterju zniža. Cena vključuje dostop do enega DSLAM-a na lokaciji.

Priključnina za povezavo med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja za dostop na DSLAM – povezava izven zgradbe.

Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev za fizične razdalje do 10 km	enkratno	688,28
Vzpostavitev za fizične razdalje nad 10 km	enkratno	1.922,00

Cena vključuje dostop do enega DSLAM-a na lokaciji.

Zakup povezave med robnimi napravami Telekoma Slovenije in robnimi napravami operaterja za dostop na DSLAM - povezava izven zgradbe.		
Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Mesečna zakupnina za fizične razdalje do vključno 2 km		
1 Gbit/s	1 operater	262,07
1 Gbit/s	2 operaterja	226,86
1 Gbit/s	3 operaterji	215,12
Mesečna zakupnina za fizične razdalje od 2km do vključno 5 km		
1 Gbit/s	1 operater	448,07
1 Gbit/s	2 operaterja	412,86
1 Gbit/s	3 operaterji	401,12
Mesečna zakupnina za vsak dodatni km fizične razdalje nad 5 km		
1 Gbit/s		101,08
Mesečna zakupnina je odvisna od števila operaterjev. V primeru kasnejšega vstopa drugega operaterja se mesečna zakupnina prvemu operaterju zniža. Cena vključuje dostop do enega DSLAM-a na lokaciji.		

Vzpostavitev logičnega omrežja operaterja v dostopovnem in IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije za posamezno storitev za regijski in nacionalni dostop.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev logičnih povezav v omrežju IP/MPLS za posamezno storitev	enkratno	5.339,13

Vzpostavitev logičnega omrežja operaterja v dostopovnem in IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije za vsako dodatno (drugo ali več) posamezno storitev, ki se izvaja istočasno z vzpostavitvijo logičnega omrežja za posamezno storitev za posameznega operaterja za regijski in nacionalni dostop.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev logičnih povezav v omrežju IP/MPLS za posamezno dodatno storitev	enkratno	2.526,04

Vzpostavitev logične povezave na obstoječi medoperaterski povezavi za posamezno storitev ali za posameznega VPN uporabnika.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev logične povezave	enkratno	67,69

Sprememba prenosne hitrosti na posamezni logični povezavi na obstoječi medoperaterski povezavi za posamezno storitev ali za posameznega VPN uporabnika.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Sprememba prenosne hitrosti na posamezni logični povezavi	enkratno	53,34

Preveritev kapacitet za vključitev širokopasovnega dostopa.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Preveritev	enkratno	7,69
Preveritev se zaračuna pod pogoji vzorčne ponudbe.		

Preklic naročila vključitve širokopasovnega dostopa.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Preklic naročila vključitve širokopasovnega dostopa, ko aktivnost vključitve še ni v izvedbi (dodeljena monterju).	enkratno	7,69

Izključitev širokopasovnega dostopa.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Izključitev posameznega širokopasovnega dostopa	enkratno	9,62
Izključitev posameznega širokopasovnega dostopa ne predvideva posega na lokaciji končnega uporabnika.		

Oprema Telekom Slovenije pri končnem uporabniku ob izključitvi.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
CPE oprema pri končnem uporabniku ob izključitvi	enkratno	19,25
CPE oprema pri končnem uporabniku ob izključitvi se zaračuna v primeru, da je na širokopasovnem dostopu, ki se izključuje na lokaciji končnega uporabnika vključena CPE oprema lasti Telekom Slovenije in jo operater v roku 30 dni od dneva izključitve ne dostavi Telekom Slovenije.		

Cene delovnih ur in prevozov

Delovne ure se obračunavajo po sledečem principu:

- nezahtevna dela za delo delavca s od I. do III. stopnjo izobrazbe
- zahtevna dela za delo delavca s od IV. do V. stopnjo izobrazbe
- strokovna dela za delo delavca od VI. in nad VI stopnjo izobrazbe

Najmanjša obračunska enota za delo je 0,5 ure.

Porabljen čas delavcev med prevozom se obračuna po dejansko porabljenem času.

Delovne ure za delo znotraj rednega delovnega časa (redni delovni čas: delo poteka med delovnimi dnevi od 06.00 do 17.00 ure)		
Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Nezahtevna dela	ura	16,45
Zahtevna dela	ura	21,05
Strokovna dela	ura	33,89

Intervencijske delovne ure I. (intervencijske delovne ure I.: gre za nujno nepredvideno delo znotraj rednega delovnega časa oz. delo, ki poteka med delovnimi dnevi preko delovnega časa, nočno (od 20.00 do 6.00 ure), sobotno in nedeljsko delo)		
Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Nezahtevna dela	ura	22,42
Zahtevna dela	ura	28,69
Strokovna dela	ura	46,19

Intervencijske delovne ure II. (intervencijske delovne ure II.: gre za delo, ki poteka na praznike in dela proste dneve po zakonu)		
Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Nezahtevna dela	ura	31,39
Zahtevna dela	ura	40,17
Strokovna dela	ura	64,67

Prevozi		
Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
I. kategorija vozil (osebna vozila)	kilometer	0,41

Cene ostalih storitev

Za storitve, ki niso posebej opredeljene v vzorčni ponudbi, se uporablja Cenik telekomunikacijskih storitev v notranjem in mednarodnem prometu oziroma druge objavljene ali pogodbeno dogovorjene cene Telekoma Slovenije.

Če storitve tudi tam niso opredeljene, se cene določijo po dogovoru med strankama.